

房地產價節節上升 大感長安殊不易居

型住宅樓宇銷售較暢。在需求量突
然增加的情勢下，樓價直線上升，
由去年底的平均每平方呎二百港元
左右，上漲到約二百五十元，近兩
月來更超過三白元大關，個別大廈
有直追一九七三年股票買賣最狂盛
時的高水平。

目前香港地產業的成交價已
達到約二百五十元，近兩月來更超
過三白元大關，個別大廈有直追一
九七三年股票買賣最狂盛時的高水
平。

而有能力購買樓宇的人，畢竟

只是香港居民中的很少數，大部分

居民對於住屋問題仍然感到極為頭

痛，其中一百多萬人以上居住在惡

劣的環境中。

據香港「社會服務聯會」刊物

指出，在一九七二至七五年的三年

內，失業情況更甚，很多家庭不能應付

私人樓宇的租金，形成等候分配公

共樓宇的家庭數目增至十五萬個。

而每年只有五千個家庭獲得安置。

這份刊物又說，就算居住在公

共樓宇的人也面臨一項嚴重問題，

那就是擠迫。不少住客平均每人現

行的居住面積只得十方呎至十二方

呎。對於這個居住擠迫問題，香港

房屋署還沒有有效的解決辦法。

香港通訊

(消息) 在香港當狂風中，香港的房屋
產業並沒有例外，樓價

節節上升，房租也，斷

上漲，廣大受薪居民的
房租負擔更加沉重，居住條件也越加惡劣了。

去年香港房地產業的市況，基本上是呆淡的。直至歲末，工業機

字的銷售才稍見活躍，踏入今年以

來，住老樓宇的市道瘋狂的跡象才

較顯著，尤其是港島灣仔，銅鑼灣

北角，尖沙咀等繁華區域的中小

企業所為。

至於近期中小住宅樓宇，道突

趨暢旺的原因，據地產商的分析，

到了今年，居民對經濟前景多了一

點信心，另一方面考慮樓價地價會

跌。對於這個居住擠迫問題，香港

房屋署還沒有有效的解決辦法。

治療神精的議思可不



人間怪異

搜錄

她可以影響其病者，或則信仰上帝，治療他們，或則付諸天命。
我們在走廊目擊她治病情形，她蒙上色面罩，由七個穿藍衣唱聖詩的「天使」先導，跪在聖壇之前。

兩位醫生在旁參觀。居連小姐將雙手放在病人身體上，有等病人坐輪椅到來求治。當時很難判斷她是否有效，但萬籟無聲，全寂然，如東信仰可能治療，他們可能治愈。

居連小姐：「她們可能治愈。」

本人初患肺病，陷入貓留狀態，全靠信仰治療，健康如恒。她告訴我們：

「上帝今日的顯靈，我們不能立刻

看到，祇有時間可以證明。有許多治

功，我認為祇有一

個（按：她底意思

是指上帝而言）我就是他底工具。」

連小姐是忠厚長者，不會說誰是騙子。

我們亦相信居連小姐是上帝名義，我們「難

辨別孰真孰偽」。

不過我們必得認清楚，如果動

輒以金錢為前提，此人定是「舞神棍」，正如李察斯剛才所講。

神聖工作，不該孽孽為利！」

（續一）

（二）

（未完）

廣州樓

Kwangchow Restaurant

251 East Pender Street

Chinatown - Vancouver

Phone 687-8502

正宗華味

喜慶壽宴

無極歡迎

文華花店

Mandarin Florist

154 East Pender St., (China Town)

Vancouver 4, B.C.

Tel: 687-9605

本店常備

花園花牌

新郎花球

新郎證書

新郎胸花

新郎禮物

新郎禮盒

新郎禮袋

新郎禮盒

新